

ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ НАГЛЯДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЕКСПЕРТИЗИ З ОХОРОНИ ПРАЦІ НА ЗАЛІЗНИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ

Скопець М.В.

Науковий керівник – Серіков Я.О., канд. техн. наук, доцент

Важливість наглядової діяльності полягає в здійсненні як безпосередньо інспекторських функцій, так і забезпечення зв'язку та дієву взаємодію з державними установами, наглядовими органами та громадськими організаціями у якості співробітника (інженера) служби охорони праці підприємства.

До основних задач інспектора входять: організація проведення контролю за додержанням чинних нормативно-правових актів з охорони праці, стандартів безпеки праці у процесі виробництва; організація дотримання безпеки та гігієни праці; управління діями щодо попередження виникнення нещасних випадків та надзвичайних ситуацій техногенного характеру на виробництві; здійснення контролю за дотриманням на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форм власності чинного законодавства, правил, стандартів, норм, положень, інструкцій з охорони праці, виробничої санітарії, протипожежного стану та охорони навколишнього середовища.

Для вирішення цих задач інспектор повинен оволодіти вміннями:

- визначити уповноважені організації у сфері проведення огляду, випробування та експертного обстеження (технічного діагностування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки;
- перевіряти виконання розпоряджень, приписів, постанов наглядово-профілактичних органів;
- приймати участь у підготовленні заключного акту про введення в експлуатацію нових і реконструйованих об'єктів виробничого та іншого призначення, про виконання робіт підвищеної небезпеки, про експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки;
- координувати діяльність щодо додержання чинного законодавства, правил, стандартів, норм, положень, інструкцій з охорони праці, виробничої санітарії, протипожежного стану та охорони навколишнього середовища;
- вжити заходів щодо притягнення до відповідальності посадових осіб, інших працівників підприємства, винних у невиконанні постанов органів державного нагляду за станом охорони праці;
- контролювати своєчасне проведення необхідних випробувань і технічних оглядів устаткування;

- розробляти проекти наказів чи розпоряджень з питань охорони праці;
- складати звіти з питань охорони праці.

Як для прикладу хочу представити підприємство - Люботинська колійна машинна станція, яка відноситься до залізнодорожньої галузі.

Люботинська колійна машинна станція – підприємство колійного господарства, за такими напрямками діяльності: - виконання робіт по реконструкції, капітальному, середньому, комплексно-оздоровчому ремонтам залізничної колії; - заміна колійної решітки; - підсилення земляного полотна; - проведення робіт зі снігом та водоборотьби для забезпечення безпечного та безперервного руху поїздів. До складу ЛКМС входять підрозділи: - виробничо-технічний відділ – планує, забезпечує технічною документацією, супровід робіт, проводить контроль виконаних робіт; - колійна колона №1 – забезпечує виконання робіт з заміни, укладання стрілочних переводів тощо; - колійна колона №2 – готує стрілочні переводи, колійну решітку, забезпечує колійну колону №1 необхідною кількістю матеріалів, виробів; - цех з експлуатації машин важкого типу – забезпечує колійну колону №1 необхідною технікою: - механічний цех, автотранспортний цех, господарчий цех – забезпечують господарську діяльність цехів, створюють санітарно-побутові умови для працівників підприємства.

При виконанні робіт на ділянках залізниці використовуються бульдозери на базі трактору Т-130 та Т-170, автогрейдер ДЗК-250 та автотранспортувачі ZL-50G, для підготовки земляного полотна підкладання стрілочних переводів або рейко шпальної решітки. Для підготовки стрілочних переводів або рейко шпальної решітки на виробничій базі КМС використовується козлові крани КПБ-10. Працюють на них кранівники козлових кранів.

Для перевезення матеріалів, запасних частин або інших комплектуючих в КМС створено механічні майстерні, де працюють водії автотранспортних засобів, електрозварювальними, токар, слюсар з ремонту та інші працівники.

АНАЛІЗ ПРИЧИН ТРАВМАТИЗМУ ПРАЦІВНИКІВ ЗАЙНЯТИХ ВИРОБНИЦТВОМ ХАРЧОВИХ КОНЦЕНТРАТІВ

Петрейко І.Я.

Науковий керівник – Скрипник О.С., канд. техн. наук, ст. викладач

У загальній структурі причин смертності населення України 3-є місце займають зовнішні причини, до яких слід віднести травматизм і професійні захворювання на виробництві. Виявлення, виняток або